
ATA DA TRIGÉSIMA (30ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e vinte minutos (9h20min), do dia vinte e três de
abril do ano de dois mil e vinte e quatro (23.04.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima (30ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente leu um trecho bíblico
e, em seguida, designou o Vereador CABO SENNA para ler a Ata
da Sessão anterior que, não havendo pedido de retificação ou
impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo
com o que determina o § 2º do artigo 67 do Regimento Interno, sendo
assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA - Presidente em
exercício; CABO SENNA - 1º Secretário em exercício; e JUAREZ LOPES -
2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº
154/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Emenda Aditiva e
Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 19, de 06 de dezembro
de 2023. Às nove horas e quarenta e quatro minutos (9h44min) o
Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a Tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, KÁTIA MARIA e FABRÍCIO ROSA. Apresentaram
matérias: ANSELMO PEREIRA, requerimento endereçado à Presidência
da Casa (Sessão Especial em Homenagem aos que Fomentam Ações
Sociais); JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimento endereçado à
SEINFRA; BILL GERRA, requerimentos endereçados à AMMA, à COMURG
e à SMS; ANDERSON SALES - BOKÃO, Projeto de Decreto Legislativo nº
42, de 23 de abril de 2024 que concede o Título de Cidadania Goianiense
ao Senhor Ismael Souza de Oliveira pelos relevantes serviços prestados
ao Município de Goiânia, Projeto de Decreto Legislativo nº 43, de 23 de
abril de 2024 que concede o Título de Cidadania Goianiense ao Senhor
Hian Matheus Correa Miranda pelos relevantes serviços prestados ao



Município de Goiânia, Projeto de Lei nº 44, de 23 de abril de 2024 que
concede o Título de Cidadania Goianiense ao Senhor César Vinícius
Faleiro Soares pelos relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia, requerimento endereçado à Presidência da Casa (Sessão
Especial em Homenagem às Mulheres Notáveis e, ainda, Moção de
Aplausos), requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à
SANEAGO e à GCM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
COMURG, à SEINFRA e à SMM;  THIALU GUIOTTI, requerimentos
endereçados ao Cerimonial (solicitando a realização de Sessões Especiais
em Homenagem aos Psicanalistas e aos Cuidadores de Idosos); CABO
S E N N A , requerimentos endereçados ao Prefeito, à SMM e à
SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA
e à COMURG; RAPHAEL DA SAÚDE, requerimentos endereçados à
ASCER e à SMS; SARGENTO NOVANDIR, requerimentos endereçados à
DENES  e à SEINFRA; IGOR FRANCO, Projeto de Decreto Legislativo nº
45, de 23 de abril de 2024 que concede Título de Cidadão Goianiense ao
Exmo. Sr. Desembargador Federal, Dr. João Batista Moreira, do Tribunal
Regional Federal da 1ª Região, requerimentos endereçados à SEDHS e à
SME; AAVA SANTIAGO, Projeto de Resolução nº 09, de 23 de abril de
2024 que institui Cota para Mulheres em Situação de Vulnerabilidade
Econômica Decorrente de Violência Doméstica nos Contratos de Serviços
Contínuos com Regime de Dedicação Exclusiva de Mão de Obra, no
âmbito da Câmara Municipal de Goiânia; e DR. GIAN, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (Sessão Solene em Homenagem às
Mães de Crianças Atípicas), à PM/GO, à SEINFRA e à Prefeitura. Às
dez horas (10h) o Senhor Presidente passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 281/2018, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que dispõe sobre a declaração de
Utilidade Pública da Associação Goiana dos Advogados Trabalhistas -
AGATHA e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 314/2023, de autoria do Vereador LUCAS
KITÃO, que dispõe sobre a criação de carteirinha de identificação para
pacientes de cannabis medicinal, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José, voto em
separado pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência Social. PROJETO DE
LEI ORDINÁRIA Nº 337/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que denomina o terminal localizado na Avenida Goiás, com
a Avenida Perimetral Norte, como Terminal Hailé Pinheiro e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e



Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Fiscalização do
Transporte Público Coletivo . PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
383/2023, de autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui o
Dia do Terceiro Setor no Calendário Oficial de Eventos do Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 450/2023, de autoria
do PREFEITO, que desafeta área pública municipal e autoriza a
permissão de uso à Associação Tio Cleobaldo, com parecer da Comissão
de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador
Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 21/2024, de
autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre a
obrigatoriedade da realização de exames de ecocardiograma nos recém-
nascidos portadores de síndrome de down, no Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora
Vereadora Sabrina Garcêz, pela aprovação - 1ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas ao Vereador Fabrício Rosa . PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 36/2024, de autoria do DR. GIAN, que dispõe sobre o
Programa de Apoio aos Portadores de Alopecia Areata e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela aprovação - 1ª votação.
Foi aprovado o pedido de vistas ao Vereador Fabrício Rosa. PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 35/2023, de autoria do Vereador BESSA , que
institui a Comenda Cora Coralina a ser conferida aos Profissionais da
Educação que tenham demonstrado alta eficiência e relevantes serviços
prestados no desempenho de suas funções no Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os
seguintes requerimentos: 1.559 do Vereador Denício Trindade ;
1.602 do Vereador Kleybe Morais; 1.623 do Vereador Bessa; 1.650 e
1.657 da Vereadora Aava Santiago; e 1.678 do Vereador Anselmo
Pereira. As Assessorias dos Vereadores ISAÍAS RIBEIRO e
WILLIAN VELOSO  justificaram a ausência dos Parlamentares , por
meio de ofício. Os Vereadores ROMÁRIO POLICARPO, SABRINA
GARCÊZ e THIALU GUIOTTI estiveram presentes na sessão de
forma remota (online). Setenta e seis (76) requerimentos foram
aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que



determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Onze (11)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e trinta e sete minutos
(10h37min) o Senhor Presidente em Exercício, Vereador
ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra
para o dia seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que,
lida e achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxx
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